

媒体发布

提高海事从业人员技能，为技术未来做准备：行业报告

新加坡，2019年1月23日：随着航运技术格局改变了海事行业某些工作领域的实施方式，现有的从业人员必须与时俱进，提升技能，确保能够在以技术为中心的环境继续开展作业。

这是在两年一次举行的亚洲海事会议和展览会之前发布的第二份亚洲海事行业见解报告所强调的观点，“海事技术：行业无人化还是创造新的就业机会？”

国际航运公会兼 **Enesel Pte Ltd** 主席，及新加坡航运协会(SSA)主席 **Esben Poulsson** 先生表示，当今海事行业面临的主要挑战是，行业领袖需要确保现有员工获得必要的培训和提升所需技能，以便轻松利用业内的新技术。

“海事行业必须拥有合适的人才，这些人才必须具备合适的技能，才能有效利用新技术。新加坡海事及港口管理局(MPA)成立的海事业组合基金(MCF)等举措，是确保当前海事从业人员有机会进一步提升其技能的关键。

行业领袖还需要与教育机构合作，确保我们的下一代从业人员拥有适当的技能和知识，以便在这个科技日新月异的环境下，推动海事行业的发展。” **Poulsson** 先生表示。

在评估技术对海运行业就业的影响以及行业是否正在无人化时，报告还强调，尽管目前的工作岗位正被重新设计，并需要员工拥有新的技能，但人力资源仍然至关重要。

新加坡海事基金会(SMF)执行董事 **Kenneth Chia** 指出，虽然技术创新似乎令行业的部分传统岗位变得多余，但这并不意味着所有工人都会被取代。

“更明显的是，技术正在改变传统的海事岗位，以及海事行业需要的技能类型，而非完全取消当前从业人员的就业机会。

“即使采用先进技术，经验丰富的行业工人拥有的本能知识也难以取代。例如，尽管我们配置智能航运技术的船上需要的船员可能会减少，但需要更多的熟练员工在岸上工作，以便远程管理船只在海上遇到的状况。” **Chia** 先生表示。

Seatrade UBM EMEA 主席 Chris Hayman 强调，自动化和技术将在海事行业中发挥关键作用。因此，即将在新加坡举行的 2019 年亚洲海事展上，无人化风险和未来发展需求会是讨论主题。

“我们需要全面了解行业所需的新技能，更重要的是，能够物色具备这些技能的人才，以便我们能够吸引这些人才，为我们不断变化的行业工作。

“考虑到这一点，我们期待 4 月份举行的 2019 年亚洲海事展，首日举行的‘海事从业人员的未来’会议环节将会有一场热烈的讨论。”

2019 年亚洲海事展由 UBM (Seatrade) 公司与新加坡海事基金会联合主办，将于 2019 年 4 月 9 日至 11 日假新加坡金沙会议展览中心举行。

有关海事技术及其对从业人员影响的更多资讯，请参阅随附的报告。

- 完 -

如需了解更多详情，请联系：

Cassie Low

邮箱: cassie.low@baldwinboyle.com

电话: +65 9168 9290

DID 直拨: +65 6239 4112

Andy Lim

邮箱: andy.lim@baldwinboyle.com

电话: +65 8533 5234

DID 直拨: +65 6239 4109

编者注

关于亚洲博闻

亚洲海事展由亚洲博闻主办。由 2018 年 6 月起，博闻 (UBM) 与英富曼集团 (Informa PLC) 正式成为合资公司，共同打造成为世界领先的 B2B 资讯服务集团及全球最大的展会主办单位。欲了解我们在新加坡的业务，请浏览 www.ubm.com/singapore 了解详情。

新加坡海事基金会简介

新加坡海事基金会 (Singapore Maritime Foundation, 简称 SMF) 成立于 2004 年，是一个以私营企业为主导的组织，致力于促进新加坡发展成为国际海事中心。作为海事业从业者的代表，SMF 致力为海事行业的公共部门与私营企业之间营造稳固关系。SMF 主导了一系列的举措，推动新加坡乃至国际海事行业各产业集群发展，并吸引年轻人才加入这一行业。SMF 的董事会由新加坡海事界的杰出领袖组成。

如需了解更多详情，欢迎访问 www.smf.com.sg。

2019 年亚洲海事展与 2019 年新加坡海事周 (SMW) 同期举办。新加坡海事周是新加坡领先的海事活动，由新加坡海事及港务管理局主办。新加坡海事周举办期间，国际海事行业的公司齐聚于新加坡，开展为期一周的海事相关会议、交流、展览及社交活动，堪称海事盛宴。这些活动体现了新加坡作为主要国际海事中心所富有的蓬勃朝气及多元化魅力。

2019 年新加坡海事周简介 (2019 年 4 月 6 日至 12 日)

一年一度的新加坡海事周 (SMW) 是全球领先的海事展之一，由新加坡海事及港务管理局主办。每一年新加坡海事周举办期间，国际海事行业的公司齐聚一堂，开展为期一周的海事相关旗舰会议、交流、展览及社交活动，堪称海事盛宴。新加坡海事及港务管理局、业界利益相关者、研究及教育机构组织所举办的海事活动及节目丰富多彩，加之与会者来自五湖四海，充分体现了新加坡作为全球枢纽港口及领先国际海事中心所富有的蓬勃朝气和多元化魅力。